



点亮公益之光 让生活更有温度

——天津福彩开展“福彩圆梦”系列公益活动

“扶老、助残、救孤、济困”，小小彩票，取之于民，用之于民。每一张小小的彩票，不仅仅是梦想与希望的寄托，更是汇聚成海、温暖人心的公益力量，坚守公益初心，积极投身公益事业，天津福彩一直在行动。

“福彩圆梦 为梦想续航” 天津福彩启动助学系列公益活动

为深入推全民阅读、建设书香社会，在世界读书日期间，天津市福彩中心携手津南区双林街，在小站练兵园启动了以“福彩圆梦 为梦想续航”为主题的福彩助学系列公益活动。活动以阅读为引领，倡导全民阅读、终身学习理念，通过公益力量助力困境学子逐梦前行，践行社会责任，弘扬爱国主义精神，培养青少年的家国情怀。

系列活动启动仪式在小站练兵园讲武堂拉开帷幕。作为2025年天津福彩公益助学行动的第一站，讲武堂承载着厚重的文化底蕴与爱国精神，为此次活动增添了一份庄重与使命感。

学生们在工作人员的带领下，开启了丰富多彩的文化体验之旅。在中国小站近代军史馆内，一件件珍贵的历史文物、一幅幅生动的图片资料，展示了中国近代军事的发展历程。通过讲解员的详细解说，大家深刻感受到了先辈们为国家独立和民族解放所付出的艰苦努力与巨大牺牲，爱国主义情怀在他们心中悄然生根发芽。稻作馆展示了小站稻的种植历史与文化内涵，小站稻作为天津的特色农产品，承载着天津的风土人情与劳动人民的智慧。学生们通过参观，了解了小站稻的种植过程、品种特点以及与当地社会经济发展的紧密联系，增强了对家乡文化的认同感与自豪感，也更加珍惜每一粒粮食。

既让孩子沉浸式体验历史，也让孩子从书本中汲取成长的力量。捐赠活动中，一本本精心挑选的书籍被郑重地交到学生们手中。大家接过书籍时，脸上洋溢着喜悦与感激之情，这些书籍将助力他们在未来的求学道路上不断前行。

让爱传递 让地球更美 天津福彩启动“福彩圆梦 社区微心愿”系列活动

在世界地球日期间，一场以“福彩圆梦 地球日公益行动”为主题的公益活动在南开区体育中心街道宁乐里社区成功举办，也是天津市福彩中心启动“福彩圆梦 社区微心愿”系列活动的首场活动。

走进社区，福彩中心不忘关怀困难群众，为社区困难家庭精心准备了生活物资，并向社区老年群众代表传递爱心。这些物资承载着福彩公益的关爱，传递着责任彩票的理念。

捐赠仪式结束后，公益服务正式启动。福彩中心志愿者与社区居民志愿者共同参与社区环境保卫志愿服务，用实际行动践行绿色环保理念。



色环保理念。

凝聚志愿力量，传递爱心温暖。残疾人保洁团队也加入其中，为社区孤寡老人提供上门擦窗服务。他们服务专业、态度认真，为老人们打造明亮整洁的生活环境。这一举动不仅体现了福彩公益的关爱与温暖，也展示了残疾人朋友积极的生活态度和社会价值。

活动最后，所有嘉宾、劳动者代表及社区居民合影留念，镜头下的每一张笑脸都是公益最美的注脚。

“福彩圆梦 银发有光” 天津福彩开展母亲节公益课堂活动

在母亲节期间，由天津市福彩中心、南开区体育中心街道办事处联合主办的“福彩圆梦 银发有光——母亲节公益课堂活动”在龙滨园社区温情启幕。活动通过“智慧课堂+公益服务”模式，为社区居民送来自福利彩票的节日关怀。

老年人公益手机课堂是本次活动的重要环节，旨在帮助老人了解常见的手机操作，内容涵盖电信诈骗讲解、手机使用的风险防控、清理手机空间的方法等实用操作。培训采取“零基础讲解+手把手指导”的形式，对老人们开展一对一指导，帮助他们学习常见实用操作，更好地理解课堂内容，获得老人们频频点赞，展现了天津福彩对老年人生活的多角度帮扶。

在非遗手作制香环节，现场弥漫着传统香料的芬芳。专业人士现场指导社区居民亲手制作香品，参与者们沉浸在传统技艺的魅力中，将对母亲深深的爱与感恩融入到亲手制作的香品中。天津福彩与非遗项目的紧密结合，为社区的母亲们送上了一份独特而饱含心意的节日祝福。

活动现场还有专业理发师志愿者们为社区的低保户、残疾人、独居老人、困难家庭等居民



提供免费理发服务，他们用实际行动传递着关爱与温暖，让受助者们焕发出新的光彩。

活动现场，天津福彩将象征着爱与美好的福彩花束送到了每一位母亲手中，这份礼物不但包含着福彩对母亲们的节日祝福，更为她们送上了一份幸运和欢乐。

“福彩圆梦 人生华章” 天津福彩开展助残日公益活动

为“折翼者”插上逐梦翅膀。以“助残”为发行宗旨之一的福利彩票，当全国助残日到来，自然少不了福彩公益之光温暖助残。

为提升残疾人生活获得感和幸福感，天津福彩于全国助残日期间，开展了“福彩圆梦人生华章”助残日公益活动。我市10余名残疾人福彩销售代表齐聚一堂，共同感受这份温暖与关怀。

活动在温馨的氛围中开始，福彩工作人员为到场的残疾人销售代表们送上精心准备的慰

问礼品，并详细了解了他们的生活状况、身体情况以及面临的实际困难，鼓励他们保持乐观积极的生活态度，勇敢面对生活中的挑战。

活动中，一位代表用动人的歌声唱响了一首首经典歌曲，歌声悠扬，感染了在场的每一个人；另一位代表则进行了深情的现代诗朗诵，用激昂的文字诠释着他们对生活的热爱与不屈。大家还相互交流销售经验，分享生活中的点滴快乐，气氛热烈而融洽。

“残疾人一直是福利彩票关注的重点群体之一。”一笔笔福彩公益金、一个个公益项目、一场场关爱活动投入助残各个领域，犹如阳光照进残障人士的生活，天津市福利彩票发行中心负责人表示，未来，天津福彩将继续秉持公益初心，持续开展各类助残活动，为残疾人提供更多支持与帮助，助力他们更好地融入社会，共享美好生活。

一群人、一条心、一直做，“福彩圆梦”要将天津福彩公益故事不断更新，让生活更有温度，那些温暖的画面还将走进更多人的心中。

文 韩雯

广告

全力开唱Live现场 我要全开麦

中国·天津青年音乐人选拔赛

赛程安排

预选赛
(N进60)

竞演赛
(60进36)

团队赛
(36进20)

总决赛

积分赛
(12进6)

排位赛
(20进12)

报名通道



1. 排位赛获胜的12位选手，将获得【最佳“带盐”奖】，并解锁个人形象大片拍摄环节。
2. 积分赛获胜的6位选手，将有机会参加海河传媒中心大型活动【青年音乐季】的音乐巡演。
3. 我要全开麦的冠亚军将额外获得海河传媒中心录音棚【歌曲录制】机会。

预祝各位登顶成功！



金可儿kingkoil 音浪LIVE现场

2025.06.01
《乐梦盛宴第二季》



M江麓·美凯龙

MACALLINE

全球家居 品牌典范

全球家居1号店

天津

23

KINGKOIL

金可儿床垫

Urban
这么活才够味

夏天 音浪现场 就在
红星美凯龙河东商场